

## 4. How Do I Become a Christian?

### 4. நான் எப்படி ஒரு கிறிஸ்தவனாக மாறுவது? நான் இதில் புதியவன்

நான் ஒரு கிறிஸ்தவ இல்லத்தில் வளர்க்கப்படவில்லை, அதனால் நான் நற்செய்தியை நம்பும் வரை மற்றும் என்னுடைய பாவங்களுக்கு மன்னிப்பு பெறும் வரை நான் ஒரு முழுமையான நாத்திகனாக இருந்தேன். இந்த திருப்பம் எனது இருபதுகளின் ஆரம்பத்தில் இங்கிலாந்தில் இருந்து பயணம் செய்து அமெரிக்காவில் செலவழித்தபோது நடந்தது. நான் இயேசு கிறிஸ்துவின் உண்மையான விசுவாசிகளை சந்தித்தேன், அவர் இரட்சிப்பின் வழியை எனக்கு புரியும் வகையில் விளக்கினார். இந்த விசுவாசிகளில் ஒரு வித்தியாசத்தை நான் கண்டேன், அதற்காக நான் எனது பதினம் வயதில் பார்த்தேன். அவர்கள் கடவுள் மற்றும் ஒருவருக்கொருவர் உண்மையான அன்பையும் பக்தியையும் கொண்டிருப்பதை என்னால் பார்க்க முடிந்தது. நான் கடவுளின் இருப்பை முதன்முறையாக சந்தித்தேன்.

நான் கிறிஸ்துவுக்கு என் உயிரைக் கொடுப்பதற்கு முன், "என்ன ஒரு கிறிஸ்தவர்?" என்ற கேள்வியை யாராவது என்னிடம் கேட்டிருந்தால். ஒரு உண்மையான கிறிஸ்தவர் பத்து கட்டளைகளைக் கடைப்பிடிப்பவர் என்று நான் பதிலளித்திருப்பேன். ஒரு கிறிஸ்தவராக இருப்பதன் அர்த்தம் என்னவென்று எனக்கு புரியவில்லை மற்றும் நற்செய்தி கதையின் ஒரு அத்தியாவசிய பகுதியை தவறவிட்டேன். ஒரு கிறிஸ்தவராக மாறுவது நமது நடத்தையைப் பற்றியது அல்ல; அது கடவுள் நமக்கு என்ன செய்தார் என்பதைப் பொறுத்தது. இது சிலருக்கு குழப்பமாகத் தோன்றலாம் என்று எனக்குத் தெரியும், ஆனால் போதுமான அளவு நல்லவர்களாக இருப்பதன் மூலம் நம்மால் என்ன செய்ய முடியவில்லை, கடவுள் நமக்காகச் செய்தார். இந்த குறுகிய ஆய்வை நீங்கள் வாசிப்பதற்குள், நற்செய்தியின் கதை (அதாவது "நல்ல செய்தி") உங்களுக்கு தெளிவாக இருக்கும் என்று நம்புகிறேன்.

இந்த ஆய்வு ஒரு கிறிஸ்தவ வீட்டில் வளர்க்கப்பட்டவர்களுக்கானது, ஆனால் அவர்களின் இரட்சிப்பு குறித்து இன்னும் உறுதியாக தெரியவில்லை. சிலர் கிறிஸ்தவ மதத்தை கூறுகின்றனர் மற்றும் தவறாமல் தேவாலயத்திற்கு செல்லலாம் ஆனால் அவர்கள் கடவுளின் குழந்தை மற்றும் சொர்க்கத்திற்கு விதிக்கப்பட்டவர்கள் என்பதில் எந்த உறுதியும் இல்லை. ஒரு கிறிஸ்தவராக இருப்பதன் அர்த்தம் என்ன என்பதை புரிந்துகொள்ளவும், கடவுளோடு ஒரு உறவை முழுமையாக அனுபவிக்கவும் நான் உங்களுக்கு உதவ விரும்புகிறேன். நீங்கள் ஆய்வுகளை படித்திருப்பீர்கள் என்று நம்புகிறேன், [இயேசு யார்?](#) மற்றும் [இயேசு ஏன் இறந்தார்?](#) இல்லையென்றால், அவை நல்ல படிப்புகள், இதற்குப் பிறகு நீங்கள் படிக்க வேண்டும்.

ஒரு கிறிஸ்தவராக மாறுவது வாழ்க்கையில் ஒரு புதிய தொடக்கத்தை ஏற்படுத்தவில்லை; அது தொடங்குவதற்கு ஒரு புதிய வாழ்க்கையை பெறுகிறது. இயேசு கிறிஸ்துவில் நமக்கு நித்திய ஜீவன் உண்டு என்பதை அறிய கடவுள் நமக்கு இரட்சிப்பின் வரத்தை வழங்கியுள்ளார். இயேசு இரண்டாயிரம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பு இந்த பரிசைப் பெற்று, தன்னைப் பெறும் அனைவருக்கும் வழங்கினார். கடவுளின் மன்னிப்பை ஏற்றுக்கொண்டு இயேசுவிலிருந்து புதிய வாழ்வைப் பெறுவதைத் தவிர நாம் கடவுளை அறிய முடியாது. நடத்தை தரத்தை அடைவதன் மூலம் நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவராக ஆக முடியாது; அது அப்படி வேலை செய்யாது. இயேசு கூறினார், "உண்மையாகவே நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன், அவர்கள் மறுபடியும் பிறக்காவிட்டால் கடவுளின் ராஜ்யத்தை யாரும் பார்க்க முடியாது" (ஜான் 3:3). நாம் மனந்திரும்பும்போது (மனந்திரும்புதல் என்பது மனம் மற்றும் திசையை மாற்றுவது) மற்றும் கர்த்தராகிய இயேசுவை நம் இரட்சகராக ஏற்றுக்கொள்ளும்போது ஒரு புதிய வாழ்க்கை நமக்கு வழங்கப்படுகிறது. அப்போஸ்தலன் பவுல் எழுதினார், "கிறிஸ்துவில் யாராவது இருந்தால், அவர் ஒரு புதிய படைப்பு; பழையது போய்விட்டது, புதியது வந்துவிட்டது" (2 கொரிந்தியர் 5:17). இந்த ஆய்வின் முடிவில், நீங்கள் என்ன செய்கிறீர்கள் என்பதை முழுமையாக புரிந்துகொள்ளும்போது, கடவுளின் பரிசைப் பெற நீங்கள் ஜெபிக்கக்கூடிய ஒரு எளிய பிரார்த்தனை உள்ளது. நீங்கள் பிரார்த்தனை செய்வதற்கு முன் சில விஷயங்களை நீங்கள் அறிந்து கொள்வது அவசியம், முதலில் கடவுள் நம் ஒவ்வொருவரையும் பெரிதும் நேசிக்கிறார்.

**கடவுள் உங்களை நேசிக்கிறார் மற்றும் உங்களுக்காக ஒரு பரிசை வைத்திருக்கிறார்.**

பூமியில் உள்ள அனைவருக்கும் கடவுள் ஒரு பரிசை வைத்திருக்கிறார் - நாம் அதைப் பெற்றால். ஒரு பரிசு சம்பாதிக்கப்படவில்லை ஆனால் கொடுப்பவரின் இதயத்தில் இருந்து உருவாகிறது மற்றும் நம் தகுதி, நாம் ஒவ்வொருவரும் என்ன செய்தோம், அல்லது செய்யவில்லை. இது ஒரு அருள் பரிசு. அருள் என்பது "தகுதியற்ற தயவு" என்று பொருள்படும் ஒரு வார்த்தை. நாம் கடவுளின் பரிசுக்கு தகுதியானவர்கள் அல்ல, ஆனால் கர்த்தர் நம்மை நேசிக்கிறார், அவருடைய இரக்கத்தையும் கிருபையையும் நமக்கு அளிக்க விரும்புகிறார்.

8 ஏனென்றால், கிருபையினால்தான் நீங்கள் விசுவாசத்தின் மூலம் இரட்சிக்கப்பட்டீர்கள்-இது உங்களிடமிருந்து அல்ல, இது கடவுளின் பரிசு-9 படைப்புகளால் அல்ல, அதனால் யாரும் பெருமை கொள்ள முடியாது (எபேசியர் 2: 8-9)

அவர் நம்மை காப்பாற்றினார், நாங்கள் செய்த நீதியால் அல்ல, அவருடைய கருணையால். பரிசுத்த ஆவியால் மறுபிறப்பு மற்றும் புதுப்பித்தல் மூலம் அவர் நம்மை காப்பாற்றினார் (தீத்து 3: 5).

## பாவத்தின் பிரச்சனை.

இருந்தாலும் எங்களுக்கு ஒரு பிரச்சனை இருக்கிறது. நாம் புரிந்து கொள்ள மிகவும் முக்கியமான பிரச்சனை பாவத்தின் பிரச்சனை. கடவுள் முற்றிலும் பரிசுத்தர், ஆனால் நாங்கள் இல்லை. நாம் அனைவரும் நமது உள் தார்மீக திசைகாட்டி, நம் மனசாட்சிக்கு எதிராக, ஆனால் கடவுளின் தார்மீக சட்டத்திற்கு எதிராக விஷயங்களைச் செய்துள்ளோம். எங்கள் பாவ இயல்பு கடவுளுக்கும் நமக்கும் இடையில் ஒரு பிளவை உருவாக்குகிறது, ஏனென்றால் அவர் பரிசுத்தர்: "உங்கள் கண்கள் தீமையைப் பார்க்க மிகவும் தூய்மையானவை" (ஹபக்குக் 1:13). நாம் இறைவனுடன் ஒரு சரியான இடத்தில் வாழ விரும்பினால், கடவுளுடனான ஐக்கியத்திலிருந்து நம்மைத் தடுக்கும் பாவமான விஷயங்கள் வெளியேற்றப்பட வேண்டும். பிரச்சனையை நாம் புரிந்து கொள்ளாவிட்டால், கடவுள் வழங்கிய பரிசுத்தை நாம் மதிப்பதில்லை:

ஏனென்றால் அனைவரும் பாவம் செய்து கடவுளின் மகிமையை இழந்துவிட்டனர் (ரோமர் 3:23).

ஆனால் உங்கள் அக்கிரமங்கள் உங்களை உங்கள் கடவுளிடமிருந்து பிரித்துவிட்டன; அவன் கேட்காதபடி உன் பாவங்கள் அவன் முகத்தை உனக்கு மறைத்துவிட்டன (ஏசாயா 59: 2).

## பாவம் என்றால் என்ன?

எங்கள் ஆங்கில வார்த்தை "பாவம்" என்பது ஒரு கிரேக்க வார்த்தையிலிருந்து வருகிறது, அதாவது "ஏதாவது குறைவு". புதிய ஏற்பாடு எழுதப்பட்டபோது, கிரேக்க வார்த்தை ஒரு வில்லானன் ஒரு இலக்கை நோக்கி அம்பு எய்ததை விவரித்தார், ஆனால் தொடர்ந்து இலக்கை அடைய முடியவில்லை. பரலோகத்திற்கான கடவுளின் தேவை முழுமை:

ஆகையால், உங்கள் பரலோகத் தகப்பன் பரிபூரணராக இருப்பதால், பரிபூரணமாக இருங்கள் (மத்தேயு 5:48).

நம் ஒவ்வொருவருக்கும் ஒரு பிரச்சனை இருக்கிறது, ஏனென்றால் நம் தனிப்பட்ட பாவம் மற்றும் நம் முன்னோர் ஆதாமிடம் இருந்து நாம் பெற்ற பாவ குணத்தால் நாம் பரிபூரணத்தை இழந்து விடுகிறோம். நம் பாவ இயல்பு நம்மை எல்லாப் பொருட்களின் படைப்பாளரிடமிருந்தும் பிரிக்கிறது. நமது இக்கட்டான நிலை என்னவென்றால், நமது ஒழுக்கக்கேடான நிலையில் இருந்து நம்மை நாமே வெளியேற்றுவதற்கு போதுமானதாக இருக்க முடியாது. சிலர் பாவத்தை மன்னிக்க இறைவனிடம் திரும்புவதற்கு முன் தங்கள் வாழ்க்கையை சுத்தம் செய்ய வேண்டும் என்று தவறாக நம்புகிறார்கள். அவர்களுடைய பாவத்தின் காரணமாக கடவுள் அவர்களை ஏற்றுக்கொள்ள மாட்டார் என்று அவர்கள் நினைக்கிறார்கள். எனினும், கடவுள் உங்களைப் போலவே உங்களை நேசிக்கிறார்; நீங்கள் ஒருபோதும் போதுமானதாக இருக்க முடியாது. இயேசுவுடன் சேர்ந்து சிலுவையில் அறையப்பட்ட மனந்திரும்பிய திருடனுக்கு எந்த நல்ல செயல்களையும் செய்ய நேரம் இல்லை, ஆனால் கிறிஸ்துவை மன்னிக்கும்படி தாழ்மையுடன் கேட்டார். இயேசு பதிலளித்தார், "உண்மையாகவே நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன், இன்று நீங்கள் என்னுடன் சொர்க்கத்தில் இருப்பீர்கள்" (லூக்கா 23:43). பரலோகத்தில் ஒரு இடத்தை சம்பாதிக்க நாங்கள் என்ன செய்தோம் என்று தற்பெருமை கொள்ள முடியாது (எபேசியர் 2: 9).

## உங்களால் உங்களை காப்பாற்ற முடியாது.

நல்லவர்களாக இருப்பதற்கு நாம் எவ்வளவு கடினமாக உழைத்தாலும், நம் உள்ளார்ந்த குணம் குறைபாடுடையது. நாம் விருப்பப்படி பாவிகளாக இருக்கிறோம், நமது மனித இயல்பு பாவமான செயல்களைச் செய்வதாகும். ஆமாம், நாம் நல்ல செயல்களைச் செய்ய முடியும், ஆனால் நம்முடைய நல்ல செயல்கள் கூட கடவுளால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவதில்லை: "நாம் அனைவரும் அசுத்தமான ஒருவரைப் போல ஆகிவிட்டோம், எங்கள் நீதியான செயல்கள் அனைத்தும் மாசுபட்ட ஆடை போன்றது" (ஏசாயா 64: 6). நமது நீதியான செயல்கள் மாசுபட்டிருந்தால், பரிசுத்த கடவுளுக்கு நம் பாவச் செயல்கள் எப்படி இருக்கும் என்று உங்களால் கற்பனை செய்ய முடியுமா? நாம் தூய்மையான வாழ்க்கையை வாழ முயற்சிக்கும்போது கூட, நம் ஆவி கடவுளுக்கு முன்பாக அசுத்தமாகிறது, நாம் எவ்வளவு முயற்சி செய்தாலும் நம்மை மாற்ற முடியாது:

ஒரு எத்தியோப்பியர் தனது தோலை மாற்ற முடியுமா அல்லது சிறுத்தை அதன் புள்ளிகளை மாற்ற முடியுமா? தீமை செய்யப் பழகிய உங்களால் நல்லது செய்ய முடியாது (எரேமியா 13:23).

## சட்டம் நம் ஒவ்வொருவரையும் குற்றவாளியாகக் கண்டிக்கிறது

36 "போதகரே, சட்டத்தின் மிகப் பெரிய கட்டளை எது?" 37 இயேசு பதிலளித்தார்: "உன் கடவுளாகிய ஆண்டவரை உன் முழு இருதயத்தோடும் உன் முழு ஆத்துமாவோடும் உன் முழு மனதோடும் நேசி. 38 இதுவே முதல் மற்றும் மிகப் பெரிய கட்டளை (மத்தேயு 22: 36-38).

பத்து கட்டளைகளில் ஒன்றான மேற்கண்ட கட்டளையை நீங்கள் எப்படி வைத்திருக்கிறீர்கள் என்று நான் உங்களிடம் கேட்கலாமா? உங்கள் வாழ்நாள் முழுவதும் அந்த சட்டத்தை கடைபிடித்தீர்கள் என்று உங்களால் நேர்மையாக கூற முடியுமா? நமக்குள் நஞ்சை உண்டாக்கிய நிலையை வெளிப்படுத்த கடவுள் பத்து கட்டளைகளை கொடுத்தார். கடவுளின் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து சிலர் தார்மீக வாழ்க்கை வாழ முயற்சி செய்கிறார்கள், ஆனால் நாம் எவ்வளவு தூரம் பரிபூரண நிலைக்குத் தள்ளப்படுகிறோம் என்பதைக் காட்டவும், நமக்கு வெளியே இருக்கும் ஒரு இரட்சகரின் தேவையை வெளிப்படுத்தவும் கடவுள் சட்டம் கொடுத்தார் என்று வேதம் குறிப்பிடுகிறது. பாவத்திற்கான எங்கள் தண்டனையை செலுத்துங்கள். பாவத்திற்கான ஒரே பதில் நாம் மன்னிப்பிற்காக கிறிஸ்துவிடம் வருவதுதான்:

ஆகவே, நாம் விசுவாசத்தால் நீதிமான்களாக்கப்படுவதற்கு கிறிஸ்துவிடம் நம்மை வழிநடத்த சட்டம் கட்டளையிடப்பட்டது. இப்போது நம்பிக்கை வந்துவிட்டது, நாம் இனி சட்டத்தின் மேற்பார்வையில் இல்லை (கலாத்தியர் 3: 24-25).

## நீங்கள் எப்போதாவது தனிப்பட்ட முறையில் பாவம் செய்திருக்கிறீர்களா?

ஏனென்றால், முழு சட்டத்தையும் கடைப்பிடித்து, ஒரு கட்டத்தில் தடுமாறும் எவரும் அதை உடைத்த குற்றவாளி (யாக்கோபு 2:10).

நீங்கள் எப்போதாவது தனிப்பட்ட முறையில் ஏதாவது தவறு செய்திருக்கிறீர்களா? நாம் அதை கம்பளத்தின் கீழ் துடைக்கவோ அல்லது கடவுளிடமிருந்து மறைக்கவோ முடியாது, அவருக்கு எல்லாம் தெரியும்; மாறாக, நாம் நம் பாவத்தை ஒப்புக்கொள்ள வேண்டும் அல்லது சொந்தமாக்க வேண்டும். நாம் ஒரே ஒரு பாவத்தைச் செய்திருந்தால், அது கடவுளின் சரியான சொர்க்கத்திலிருந்து நம்மைத் தடுக்கும். நான் வேறு விதமாக சொல்கிறேன், "ஒரு கொலைகாரனாக இருக்க எத்தனை கொலைகள் தேவை? பதில் ஒன்று. பொய்யராக இருக்க எத்தனை பொய்கள் தேவை? மீண்டும், பதில் ஒன்று. சரி, ஒரு நபர் பாவியாக இருக்க எத்தனை பாவங்கள் தேவை? நிச்சயமாக, பதில் ஒன்று.

## பாவங்கள் தண்டனை

இந்த நேரத்தில் அணைக்க வேண்டாம்; முன்னால் ஒரு நல்ல செய்தி இருக்கிறது. கடவுள் நமக்காக செய்த அனைத்தையும் பாராட்ட, பாவம் தண்டனையை அளிக்கிறது என்பதை நாம் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். பாவத்தின் தண்டனை மரணம், அதாவது, வாழ்க்கையின் ஆசிரியரான கடவுளிடமிருந்து பிரித்தல். இந்த தண்டனை வெறும் உடல் மரணம் மட்டுமல்ல; ஏடன் தோட்டத்தில் பழம் சாப்பிட்டவுடன் அடம் இறக்கவில்லை. பாவத்தின் தண்டனை நம் வாழ்வின் முடிவில் கடவுளிடமிருந்து பிரிவது:

ஒவ்வொருவரும் எனக்கு சொந்தம், பெற்றோரும், குழந்தையும் - இருவரும் ஒரே மாதிரி எனக்கு சொந்தம். பாவம் செய்பவர் இறப்பார் (எசேக்கியேல் 18: 4).

பாவத்தின் சம்பளம் மரணம், ஆனால் கடவுளின் பரிசு நம்முடைய கர்த்தராகிய கிறிஸ்து இயேசுவின் நித்திய ஜீவன் (ரோமர் 6:23).

நமது பாவத்திற்கான ஊதியம் என்றால் என்ன? ஊதியம் என்பது உங்கள் வேலை வாரத்தின் இறுதியில் கிடைக்கும் ஒன்று. இந்த வாரம் முழுவதும் கடினமாக உழைப்பதற்கு நாம் தகுதியானவர்கள். அதேபோல், நம் பாவம் நியாயமான கூலியை கொடுக்கிறது எங்கள் பாவ இயல்பை மகிழ்விப்பதற்காக, அதாவது, நரகம் என்ற இடத்தில் நித்தியம்வரை கடவுளிடமிருந்து பிரிந்து செல்வது. மேலே உள்ள கடைசி வசனத்தின் நடுவில் குறிப்பிடத்தக்க "ஆனால்" இருப்பதற்கு கடவுளுக்கு நன்றி. கடவுளின் பரிசு நித்திய ஜீவன், ஆனால் நாம் கிறிஸ்துவிடம் வந்து, சிலுவையில் அவருடைய முடிக்கப்பட்ட வேலையை நமக்குப் பதிலாகப் பெறாவிட்டால், நாம் அனைவரும் தோன்றும் தீர்ப்பு இருக்கையில் அழிவோம்:

நாம் அனைவரும் கிறிஸ்துவின் தீர்ப்பு முன் தோன்ற வேண்டும் (2 கொரிந்தியர் 5:10).

ஆண்கள் ஒரு முறை இறப்பதற்கு இது நியமிக்கப்பட்டுள்ளது, அதன் பிறகு தீர்ப்பு வருகிறது (எபிரேயர் 9:27).

## கிறிஸ்து பாவத்திற்கான விடை.

இயேசு சொன்னார், "நான் அவர்களுக்கு வந்திருக்கிறேன், அவர்களுக்கு வாழ்வு கிடைக்க வேண்டும், அது முழுமையாக இருக்க வேண்டும்" (யோவான் 10:10). இந்த அறிக்கை கிறிஸ்து நமக்கு உயிரைக் கொடுக்க

வந்தால், அவர் வருவதற்கு முன்பு நமக்கு என்ன இருந்தது? உண்மையான வாழ்க்கை, கடவுளின் வாழ்க்கை, பாவத்தின் மனந்திரும்புதலின் தருணத்தில் மட்டுமே நமக்கு வழங்கப்படுகிறது மற்றும் கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவின் வாழ்க்கை வரத்திற்காக நாம் திரும்புவோம். அதற்கு முன், நாம் தவறாக வழிநடத்தப்பட்ட செம்மறி ஆடுகள் நம் அத்துமீறல்களிலும் பாவங்களிலும் இறந்துவிட்டோம் (எபேசியர் 2: 1 மற்றும் 5). நம்முடைய இறப்பிலிருந்தும் பாவத்திலிருந்தும் ஒரே வழி, யாராவது நமக்கு மாற்றாக இருப்பது மற்றும் நம் கலகம் மற்றும் பாவத்திற்கான தண்டனையை அவர் மீது எடுத்துக்கொள்வது:

**மறுநாள் இயேசு தன்னை நோக்கி வருவதை ஜான் பார்த்து, "இதோ, கடவுளின் ஆட்டுக்குட்டி, உலகின் பாவத்தைப் போக்கும்! (யோவான்- 1:29).**

அதைத்தான் இயேசு செய்தார். கடவுள் கிறிஸ்துவின் மீது சுமத்தினார், கடவுளின் தியாக ஆட்டுக்குட்டி, நம் அனைவரின் பாவமும். அவர் மாம்சத்தில் கடவுளாகவும், கடவுளாகவும் இருப்பதால், நம்மை "வீட்டிற்கு" கொண்டு வருவதற்கு நித்திய நீதியை திருப்திப்படுத்த அவருடைய உயிருக்கு மட்டுமே மதிப்பு இருக்க முடியும். கடவுள் மட்டுமே நம் அனைவருக்கும் விலை கொடுக்க முடியும். இது நம் வாழ்வுக்கான அவரது வாழ்க்கை, ஒரு தனித்துவமான பரிமாற்றம் மற்றும் நாம் புரிந்து கொள்ள முடியாத அளவுக்கு நம் நன்மைக்கு குறிப்பிடத்தக்க ஒன்று.

அதை வேறு விதமாக வைத்துக்கொள்வோம். உதாரணமாக, எறும்புகளைப் பற்றி நாம் நினைத்தால், எத்தனை எறும்புகள் ஒரு செம்மறியாட்டின் அதே மதிப்பைக் கொண்டிருக்கும் - ஒரு மில்லியன், ஒருவேளை பத்து மில்லியன்? எறும்புகளின் மொத்த மக்கள்தொகையைப் பற்றி என்ன, அது ஒரு ஆட்டுக்கு சமமாக இருக்குமா? ஒரு செம்மறியாடு அனைத்து எறும்புகளையும் விட உயர்ந்த வாழ்க்கை வடிவம் மற்றும் உயர் மதிப்பு. சரி, அந்த சிந்தனையுடன் மேலும் செல்லலாம். ஒரு மனிதனின் சமமான மதிப்பாக எத்தனை ஆடுகள் இருக்கும்? கடவுளின் பார்வையில், உலகெங்கிலும் உள்ள அனைத்து ஆடுகளும் கடவுளின் உருவத்தில் உருவாக்கப்பட்ட ஒரு மனிதனின் உயிருக்கு சமமானவை அல்ல (ஆதியாகமம் 1:27). இன்னும் ஒரு படி மேலே செல்வோம். சாத்தானின் அடிமைச் சந்தையிலிருந்து அனைத்து மனிதர்களையும் வாங்குவதற்கு என்ன விலை கொடுக்கப்பட வேண்டும்? இறப்பு இறைவன் மட்டுமே அவரின் மரணத்திற்குப் பதிலாக அவருடைய மரணத்தைப் பெறும் அனைவரின் மதிப்பிற்கும் சமமாக இருக்க முடியும்.

நம்முடைய மரணமற்ற, அபூரண வாழ்க்கைக்கு ஈடாக தேவனுடைய குமாரன் தன் உயிரைக் கொடுத்ததின் மீட்புப் பணம் பற்றி பேசுகிறோம். அதனால்தான் கிறிஸ்துவின் மரணம் உங்கள் எல்லா பாவங்களுக்கும் பணம் செலுத்தியது. எந்த மனிதனும் பாவத்தை எடுத்துக்கொள்ள முடியாது, ஆனால் மகிமையின் இறைவனால் முடியும், அவர் செய்தார். வழிதவறிய ஆடுகளாகிய நம் அனைவரின் பாவத்தையும் கடவுள் தன் மகன் மீது சுமத்தினார். நாம் விசுவாசத்தினால் கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொண்டால், நாம் கிறிஸ்துவின் விலைமதிப்பற்ற இரத்தத்தின் விலைகொடுத்ததன் மூலம் மேலிருந்து மறுபிறவி அல்லது மறுபிறப்பு பெறுவோம். ஆடுகளுக்காக உயிரைக் கொடுத்த நல்ல மேய்ப்பனை நாங்கள் இப்போது சேர்ந்திருக்கிறோம். இயேசு தனது ஆடுகளுக்காக உயிரைக் கொடுக்க வந்ததாகக் கூறினார் (யோவான் 10:15):

**இயேசு அவரிடம், "நானே வழியும், சத்தியமும், வாழ்க்கையும்; பிதாவிடம் யாரும் வரமாட்டார்கள், என்னால்தான்" (ஜான் 14: 6). நாசரேயனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரால் ... வேறு யாரிலும் இரட்சிப்பு இல்லை; ஏனென்றால் மனிதர்களிடையே வானத்தின் கீழ் வேறு எந்தப் பெயரும் கொடுக்கப்படவில்லை, இதன் மூலம் நாம் இரட்சிக்கப்பட வேண்டும் (அப் 4: 10,12). கிறிஸ்து இயேசு பாவிகளை காப்பாற்ற உலகிற்கு வந்தார் (1 தீமோத்தேயு 1:15).**

## கிறிஸ்து பாவத்திற்கான தண்டனையை செலுத்தினார்

கிறிஸ்து ஏன் இவ்வளவு மிருகத்தனமான மற்றும் வன்முறையான மரணத்தை இறக்க வேண்டும் என்று நீங்கள் எப்போதாவது யோசித்திருக்கிறீர்களா? உண்மையில், கடவுள் தனது மகனுக்கு எளிதான மரணத்தைத் திட்டமிட்டிருக்கலாம். பதில், நான் நம்புகிறேன், இது: வன்முறை மரணம் மட்டுமே பாவத்தை மிகவும் வெளிப்படுத்தும் விதத்தில் வெளிப்படுத்தியிருக்க முடியும். ஒரு சாமியார் சொன்னார், "இயேசு தனது படுக்கையில் அல்லது தற்செயலாக அல்லது நோயால் இறந்திருந்தால் பாவத்தின் அனைத்து கொடூரங்களிலும் பாவத்தை வெளிப்படுத்தியிருக்க முடியுமா?" பாவத்தின் பாவத்தை நாம் அங்கீகரிக்கத் தவறியது மனித வாழ்க்கையின் துயரங்களில் ஒன்றாகும். கடவுளின் திட்டம், கிறிஸ்துவின் மரணத்தின் மீது நம்பிக்கை வைக்கும் அனைவருக்கும் மாற்றாக கிறிஸ்து இறப்பது, அதன் மூலம் பாவத்தின் பாவத்தையும் அதன் மீது வைக்கப்பட்ட நியாயமான தண்டனையையும் காட்டுகிறது. கடவுள் மனிதனின் மீதுள்ள அன்பின் காரணமாக, அவர் தனது மகனாகிய ஆண்டவர் இயேசுவின் ஆளுமையில் வந்து மனிதனின் இடத்தைப் பிடித்து நம் மீது கருணையும் அருளையும் வழங்கினார். இந்த வகையான மாற்றுச் சட்டத்தின் மற்றொரு உதாரணம் வரலாற்றில் காணப்படுகிறது:

பிரிட்டனுக்கும் பிரான்சுக்கும் இடையே நடந்த போரின் போது, ஆண்கள் லாட்டரி முறையால் பிரெஞ்சு இராணுவத்தில் சேர்க்கப்பட்டனர். ஒருவரின் பெயர் வரையப்பட்டபோது, அவர் போருக்கு செல்ல வேண்டியிருந்தது. ஒரு சந்தர்ப்பத்தில், அதிகாரிகள் ஒரு குறிப்பிட்ட நபரிடம் வந்து, அவர்

தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவர்களில் ஒருவர் என்று சொன்னார். "இரண்டு வருடங்களுக்கு முன்பு நான் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டேன்" என்று கூறி அவர் போக மறுத்துவிட்டார். முதலில், அதிகாரிகள் அவரது நல்லறிவை கேள்விக்குள்ளாக்கினார்கள், ஆனால் அது உண்மையில் அப்படித்தான் என்று அவர் வலியுறுத்தினார். அவர் இராணுவ நடவடிக்கைகளில் கொல்லப்பட்டார் என்பதை காட்டும் என்று அவர் கூறினார். "அது எப்படி அவ்வாறு இருக்க முடியும்?" அவர்கள் கேள்வி எழுப்பினர். "நீங்கள் இப்போது உயிருடன் இருக்கிறீர்கள்!" அவருடைய பெயர் முதலில் வந்தபோது, ஒரு நெருங்கிய நண்பர், "உனக்கு ஒரு பெரிய குடும்பம் இருக்கிறது, ஆனால் எனக்கு திருமணமாகவில்லை, யாரும் என்னைச் சார்ந்து இல்லை. நான் உங்கள் பெயரையும் முகவரியையும் எடுத்துக்கொண்டு உங்கள் இடத்தில் செல்வேன்" என்று அவர் விளக்கினார். அதுதான் உண்மையில் அந்த பதிவு காட்டியது. இந்த வழக்கத்திற்கு மாறான வழக்கு நெப்போலியன் போனபார்ட்டுக்கு அனுப்பப்பட்டது, அவர் அந்த நாட்டுக்கு சட்டப்பூர்வ உரிமை கோரவில்லை என்று முடிவு செய்தார். அவர் சுதந்திரமாக இருந்தார். அவர் இன்னொருவரின் ஆளுமையில் இறந்தார்.

கடவுளின் பார்வையில், கிறிஸ்து இறந்தபோது, எங்கள் எதிரியான சாத்தான் உங்கள் பாவத்தின் காரணமாக உங்களுக்கு எதிராக வைத்திருக்கும் சட்டப்பூர்வமான கூற்றுகளிலிருந்து உங்களை விடுவிப்பதற்கு மாற்றாக அவர் இறந்தார். கிறிஸ்து உங்களுக்காகவும் உங்களுக்காகவும் இறந்தார். மற்றொரு இடத்தில் போருக்குச் சென்றவர் போல் கிறிஸ்து உங்கள் இடத்தைப் பிடிப்பதை கடவுள் பார்க்கிறார். கிறிஸ்து இறந்தபோது, கடவுள் உங்களையும் இறந்துவிட்டதாகக் கண்டார்:

இந்த உலகின் அடிப்படை ஆன்மீக சக்திகளுக்கு நீங்கள் கிறிஸ்துவுடன் இறந்ததால், ஏன், நீங்கள் இன்னும் உலகத்தைச் சேர்ந்தவராக இருந்தாலும், அதன் விதிகளுக்கு நீங்கள் அடிபணிந்தீர்களா? (கொலோசெயர் 2:20).

1 அப்படியானால், நீங்கள் கிறிஸ்துவுடன் எழுப்பப்பட்டிருக்கிறீர்கள், மேலே உள்ள விஷயங்களில் உங்கள் இருதயத்தை நிலைநிறுத்துங்கள், அங்கு கிறிஸ்து கடவுளின் வலது பக்கத்தில் அமர்ந்திருக்கிறார். 2 உங்கள் மனதை மேலே உள்ள விஷயங்களில் அமைக்கவும், பூமிக்குரிய விஷயங்களில் அல்ல. 3 ஏனெனில் நீங்கள் இறந்துவிட்டீர்கள், உங்கள் வாழ்க்கை இப்போது கிறிஸ்துவுடன் கடவுளில் மறைக்கப்பட்டுள்ளது. 4 உங்கள் ஜீவனாகிய கிறிஸ்து தோன்றும்போது, நீங்களும் அவருடன் மகிமையில் தோன்றுவீர்கள் (கொலோசெயர் 3: 1-4).

அவரது மரணம், அடக்கம் மற்றும் உயிர்த்தெழுதல் மூலம், இயேசு தனது உயிரை நமக்குத் தந்தார். நாம் நம் முன்னோரான ஆதாமிடமிருந்து உடல் வாழ்வைப் பெற்றோம், ஆனால் கிறிஸ்து நமக்கு கடவுளின் வாழ்க்கையை வழங்க வந்தார், நாம் முழு மனதுடன் அவர் மீது நம்பிக்கை வைத்து நம்பிக்கை வைத்தால் இந்த வாழ்க்கை நமக்கு வழங்கப்படுகிறது. நாம் விசுவாசிக்கும்போது, நம்முடைய பாவங்களும் குற்றங்களும் கழுவப்பட்டு, கிறிஸ்துவின் விசுவாசத்தின் மூலம் கடவுளின் வாழ்க்கை நம் ஒவ்வொருவருக்கும் பாய்கிறது.

ஆனால் கடவுள் நம்மீது தன் அன்பை வெளிப்படுத்துகிறார்: நாம் பாவிகளாக இருந்தபோது, கிறிஸ்து நமக்காக இறந்தார் (ரோமர் 5: 8).

மோசஸ் பாலைவனத்தில் பாம்பை உயர்த்தியது போல், மனுஷகுமாரனும் உயர்த்தப்பட வேண்டும்; அவரை நம்புபவர் நித்திய வாழ்வைப் பெறும். கடவுள் உலகத்தை மிகவும் நேசித்ததால், அவர் தனது ஒரேபேறான மகனைக் கொடுத்தார், அவரை நம்புபவர் அழியாமல், நித்திய ஜீவனைப் பெற வேண்டும். கடவுள் உலகை தீர்ப்பதற்காக குமாரனை உலகிற்கு அனுப்பவில்லை, ஆனால் உலகம் அவரால் காப்பாற்றப்பட வேண்டும். அவரை நம்புபவர் தீர்ப்பளிக்கப்படுவதில்லை; நம்பாதவர் ஏற்கனவே தீர்ப்பளிக்கப்பட்டுவிட்டார், ஏனென்றால் அவர் கடவுளின் ஒரேபேறான குமாரனின் பெயரை நம்பவில்லை. (ஜான் 3: 14-18 முக்கியத்துவம் என்னுடையது).

ஏனென்றால், கிறிஸ்துவும் பாவங்களுக்காக ஒருமுறை இறந்தார், அநியாயக்காரர்களுக்காக, அவர் நம்மை கடவுளிடம் அழைத்துச் செல்வதற்காக (1 பேதுரு 3:18).

**கிறிஸ்துவின் நபரைப் பெறுவதன் மூலம் இந்த இரட்சிப்பின் பரிசை நாங்கள் பெறுகிறோம்.**

12 அவரைப் பெற்ற அனைவருக்கும், அவருடைய பெயரை நம்பியவர்களுக்கு, அவர் கடவுளின் குழந்தைகளாகும் உரிமையை வழங்கினார் - 13 குழந்தைகள் இயற்கையான வம்சாவளியில் பிறக்கவில்லை, அல்லது மனித முடிவு அல்லது கணவரின் விருப்பத்தால் பிறக்கவில்லை, ஆனால் கடவுளால் பிறந்தவர்கள். 14 வார்த்தை மாம்சமாகி, நம்மிடையே வாசம் செய்தது. அவருடைய மகிமையை நாம் கண்டோம், ஒரே ஒருவரின் மகிமை, தந்தையிடமிருந்து வந்தது, கிருபையும் உண்மையும் நிறைந்தது (யோவான் 1: 12-14).

கடவுள் மக்களுக்கு நம்பிக்கை அளிக்கும் போது நித்திய ஜீவனின் அன்பளிப்பையும் அன்பளிப்பையும் கொடுக்கிறார். அவர் நித்திய ஜீவனைப் பெறுவதை மிகவும் எளிதாக்கியுள்ளார், ஒரு குழந்தை கூட கிறிஸ்துவைப் பெற முடியும். இந்த வாழ்க்கை பரிசு அனைத்து உண்மைகளையும் பற்றிய நமது அறிவை சார்ந்தது அல்ல. கிறிஸ்துவுக்கு அடிபணிந்து நம் உயிரைக் கொடுப்பது நம் இதயத்தின் அணுகுமுறையைப் பொறுத்தது. நாம் கிறிஸ்துவை சிறு குழந்தையாக ஏற்றுக்கொள்ளாவிட்டால், நாம் வாழ்க்கையில் நுழைய மாட்டோம். இயேசு கூறினார், "உண்மையாகவே நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன், ஒரு சிறு குழந்தையைப் போல கடவுளின் ராஜ்யத்தைப் பெறாத எவரும் அதில் நுழைய மாட்டார்கள்" (மார்க் 10:15).

கிறிஸ்துவைப் பெறுவதும், புதிதாகப் பிறப்பதும், அதாவது, கடவுளால் பிறந்ததும், தேவாலயத்திற்குச் செல்வதால் நடக்காது. ஜான் அப்போஸ்தலன் ஒரு கிறிஸ்தவ குடும்பத்தில் பிறந்ததால் ஏற்படாது என்று கூறினார்; இது "இயற்கை வம்சாவளியைச் சேர்ந்தது அல்ல" (யோவான் 1:13). கடவுளுக்கு பேரக்குழந்தைகள் இல்லை என்று ஒருவர் கூறியுள்ளார். அவர் சொன்னது என்னவென்றால், நம் பெற்றோர் கிறிஸ்துவை அறிந்திருப்பதால் நாம் பரலோக ராஜ்யத்திற்குள் நுழைய முடியாது, அது ஒரு கிறிஸ்தவ குடும்பத்தில், அதாவது, "ஒரு கணவரின் விருப்பம்" திருமணம் செய்து கொள்வதன் மூலம் அல்ல. உங்கள் மனைவி ஒரு கிறிஸ்தவராக இருந்தால் மட்டும் போதாது. கிறிஸ்துவைப் பெறுவதற்கு நாம் ஒவ்வொருவரும் நம்மிடம் உள்ள அனைத்தையும் கைவிட்டு, நாம் அவருடைய கைகளில் இருக்கிறோம். அவருடைய பெயரை நம்புகிறவர்களுக்கு கடவுளின் குழந்தைகளாகும் உரிமை வழங்கப்படுகிறது என்று ஜான் எழுதுகிறார் (யோவான் 1:12).

## கிறிஸ்துவை நம்புவது என்றால் என்ன?

விசுவாசிக்கும் செயல் என்பது நம் பொருட்டு சிலுவையில் கிறிஸ்துவின் வேலையின் அறிவார்ந்த ஒப்புதல் மட்டுமல்ல; அது கிறிஸ்துவில் மட்டுமே நம் நம்பிக்கையையும் நம்பிக்கையையும் வைக்கிறது. நயாகரா நீர்வீழ்ச்சியின் ஒரு பக்கத்திலிருந்து மற்றொரு பக்கத்திற்குச் சென்ற சிறந்த இறுக்கமான நடைப்பயணியான ப்ளாண்டினின் ஒப்புமையை நாம் பயன்படுத்தலாம். 1,000 அடி இறுக்கமான கயிற்றை பல முறை தாண்டிய பிறகு, அவர் கூட்டத்தை நோக்கி திரும்பி அவர்களில் ஒருவரை அவர் அழைத்துச் செல்ல முடியும் என்று நம்புகிறார்களா என்று கேட்டார். ஒப்புதலின் கர்ஜனைக்குப் பிறகு, அவரால் அதைச் செய்ய முடியும் என்று பெரும்பாலானோர் ஒப்புக்கொண்ட பிறகு, அவர் ஒவ்வொருவராக அவரின் முதுகில் ஏறி அவருடன் வரும்படி கூறினார். அவர்கள் அதை செய்ய மாட்டார்கள். கிறிஸ்துவை நம்புவது என்பது அவர் மீது நாம் நம்பிக்கை வைப்பது. இது ஒரு அறிவுசார் நம்பிக்கை மட்டுமல்ல; அது அவரை நம் வாழ்வில் ஏற்றுக்கொண்டு, அன்றிலிருந்து நம்மைச் சுமந்து செல்ல அனுமதித்தது. இன்று நாம் ஒரு குழந்தையைப் போல கிறிஸ்துவை ஏற்றுக்கொள்ள முடியுமா?

இதோ நான்! நான் வாசலில் நின்று தட்டுகிறேன். யாராவது என் குரலைக் கேட்டு கதவைத் திறந்தால், நான் உள்ளே வந்து அந்த நபருடன் சாப்பிடுவேன், அவர்கள் என்னுடன் (வெளிப்படுத்துதல் 3:20).

## மனந்திரும்புதல் தேவை

நீங்கள் மனந்திரும்பாவிட்டால், நீங்கள் அனைவரும் அப்படியே அழிவீர்கள் (லூக்கா 13: 5).

மனந்திரும்புங்கள், உங்கள் பாவங்களை மன்னிப்பதற்காக நீங்கள் ஒவ்வொருவரும் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஞானஸ்நானம் பெறட்டும் (அப் 2:38).

எல்லா இடங்களிலும் மனந்திரும்ப வேண்டும் என்று கடவுள் இப்போது மனிதர்களுக்கு அறிவிக்கிறார், ஏனென்றால் அவர் உலகத்தை நியாயந்தீர்க்கும் ஒரு நாளை நிர்ணயித்துள்ளார் (அப். 17: 30-31).

கடவுளின் விருப்பத்தின்படி இருக்கும் துக்கம் வருத்தம் இல்லாமல் மனந்திரும்புதலை உருவாக்குகிறது, இது இரட்சிப்புக்கு வழிவகுக்கிறது; ஆனால் உலகின் துக்கம் மரணத்தை உருவாக்குகிறது (2 கொரிந்தியர் 7:10).

சார்லஸ் ஸ்பர்ஜன் கூறினார், "மனந்திரும்புதல் விவாகரத்தை அறிவிக்காவிட்டால் பாவமும் நரகமும் திருமணம் செய்து கொள்ளும்." உங்களைப் போலியான மனந்திரும்புதலை அனுமதிக்காதீர்கள், ஏனெனில் மனந்திரும்பத் தோன்றும் பலர் மாலுமிகளைப் போல் இருக்கிறார்கள், அவர்கள் தங்கள் பொருட்களை புயலில் தூக்கி எறிந்துவிட்டு, அவர்களை மீண்டும் அமைதியாக விரும்புகிறார்கள்.

மனந்திரும்புதல் என்பது கடவுளை நோக்கி மனம் மற்றும் இருதயத்தை மாற்றுவதாகும். இந்த இருதய மாற்றம் நாம் வாழும் விதத்தில் திசை மாற்றத்தை உள்ளடக்கியது. முக்கிய விஷயம் என்னவென்றால், உங்கள் இதயத்தை பரிசோதித்து, நீங்கள் பாவத்திலிருந்து உண்மையான விவிலிய மனந்திரும்புதலைச் செய்திருக்கிறீர்களா என்பதைக் கருத்தில் கொள்ள வேண்டும். உங்களை தூய்மைப்படுத்தவும்

புதுப்பிக்கவும் பரிசுத்த ஆவியைக் கேட்டீர்களா? உங்கள் குணத்தையும் ஆன்மாவையும் கறைபடுத்தும் மற்றும் உங்கள் வாழ்க்கையிலும் உங்களைச் சுற்றியுள்ள மற்றவர்களின் வாழ்க்கையிலும் வலியை ஏற்படுத்தும் பழக்கங்களிலிருந்து நீங்கள் உண்மையில் விடுபட விரும்புகிறீர்களா?

அறியப்பட்ட அனைத்து பாவங்களுக்கும் நாம் உண்மையிலேயே மனந்திரும்பியிருந்தால், கடவுளின் ஆவி நாம் விட்டுவிட வேண்டியவற்றை, அதாவது நாம் விட்டுக்கொடுக்க அல்லது மாற்ற வேண்டிய விஷயங்களை வெளிச்சமாக்கும். இருப்பினும், அது மட்டுமல்ல! பரிசுத்த ஆவியானவர் நம்மை சத்தியத்திற்கு வழிநடத்த உண்மையுள்ளவர். கடவுள் மீட்புக்கான வரைபடத்தை மட்டுமல்லாமல், நம் இலக்கை அடைய வாகனத்தையும் வழங்குகிறார். வேதத்தில் மனந்திரும்புதல் ஒரு மனிதன் தனது சொந்த தேவையை எழுப்பி தந்தையை நோக்கி திரும்புவதை விவரிக்கிறது (லூக் 15: 17-20).

## பாவத்தின் ஒப்புதல் வாக்குமூலம்

பாவத்தின் ஒப்புதல் வாக்குமூலத்தைப் பற்றி நாம் பேசும்போது, தவறு என்று நமக்குத் தெரிந்த செயல்களைப் பற்றி கடவுளிடம் பாதிக்கப்படுவதைக் குறிப்பிடுகிறோம். ஒப்புதல் வாக்குமூலம் என்பது அதையே சொல்வது மற்றும் உங்கள் பாவத்தைப் பற்றி கடவுளுடன் உடன்படுவது. நீங்கள் ஏன் ஒரு குறிப்பிட்ட செயலைச் செய்தீர்கள் அல்லது அவர் உங்களுக்குச் சுட்டிக்காட்டும் ஒரு குறிப்பிட்ட பாவம் ஏன் மோசமாக இல்லை என்று பகுத்தறிவு செய்ய முயற்சிக்காதீர்கள். உங்கள் பாவத்தை சொந்தமாக்கி மன்னிப்பு கேட்கவும். அது அவ்வளவு மோசமாக இல்லை என்று சாத்தான் உங்கள் காதில் கிசுகிசுப்பவன். இத்தகைய எண்ணங்களை எதிர்த்து, கடவுளின் கருணை மீது உங்களை ஈடுபடுத்துங்கள். கடவுளுடன் தனியாக இருப்பது மற்றும் பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்கள் கவனத்திற்கு கொண்டு வரும் குறிப்பிட்ட பாவங்களை நீங்களே சுமந்து கொள்வது புத்திசாலித்தனம். அவர் எப்படியும் உங்களைப் பற்றி எல்லாவற்றையும் அறிவார், எனவே நீங்கள் கடவுளிடமிருந்து எதையும் மறைக்க முடியாது:

யார் என்னை மனிதர்களுக்கு முன்பாக ஒப்புக்கொள்கிறாரோ, பரலோகத்தில் இருக்கும் என் தந்தையின் முன்பாக நானும் அவரை ஒப்புக்கொள்வேன். ஆனால், மனிதர்களுக்கு முன்பாக யார் என்னை மறுக்கிறார்களோ, பரலோகத்தில் இருக்கும் என் பிதாவுக்கு முன்பாக நானும் அவரை மறுப்பேன் (மத்தேயு 10: 32-33).

இயேசுவை இறைவனாக உங்கள் வாயால் ஒப்புக்கொண்டு, கடவுள் அவரை மரித்தோரிலிருந்து எழுப்பினார் என்று உங்கள் இதயத்தில் நம்பினால், நீங்கள் இரட்சிக்கப்படுவீர்கள்; ஏனென்றால், மனிதன் இதயத்தை நம்புகிறான், அதன் விளைவாக நீதியும், வாயால் அவன் ஒப்புக்கொள்கிறான், இதன் விளைவாக இரட்சிப்பும் கிடைக்கும். (ரோமர் 10: 9-10).

## இரட்சிப்பின் உறுதி

பல ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, ஒரு இளம் பெண் தேவாலயத்தின் ஒரு பகுதியாக மாற விரும்பி ஒரு தேவாலயத்தின் பெரியவர்களிடம் வந்தார். முதலில், அவளிடம் கேட்கப்பட்டது, "நீங்கள் ஒரு பாவி என்று நீங்கள் எப்போதாவது கண்டுபிடித்தீர்களா?" "ஆம்," அவள் தயக்கமின்றி, "நான் உண்மையில் செய்தேன்." அவளிடம் கேட்கப்பட்ட இரண்டாவது கேள்வி, "என் பெண்ணே, நீ மாறிவிட்டாய் என்று நினைக்கிறாயா?" "என்னிடம் உள்ளது என்று எனக்குத் தெரியும்" என்பது உடனடி பதில். "சரி," கேள்வி வந்தது, "உங்களுக்கு என்ன மாற்றம் வந்தது?" "சரி," அவள் சொன்னாள், "இது இப்படித்தான். நான் மனமாற்றம் அடைவதற்கு முன்பு, நான் பாவத்தின் பின் ஒடிக்கொண்டிருந்தேன். இப்போது, நான் அதிலிருந்து ஓடி வருகிறேன். " இந்த கதாபாத்திர மாற்றம் மீண்டும் பிறந்த அனுபவத்தின் சான்று; இது அணுகுமுறை மாற்றம் மற்றும் திசை மாற்றம்.

ஒரு நபர் மறுபடியும் பிறந்தார் என்பதற்கான சில சான்றுகளைப் பார்க்க சிறிது நேரம் ஒதுக்குவோம் (ஜான் 3: 3), ஆனால் இந்த விஷயங்கள் நீங்கள் செய்யக்கூடிய விஷயங்களின் சரிபார்ப்பு அடையாளங்களாகப் பார்க்கப்படுவதில்லை என்பதில் கவனமாக இருங்கள். அவை நம் மாம்சத்தால் அல்ல, பரிசுத்த ஆவியால் கொண்டுவரப்பட்ட ஒரு உள் மாற்றத்தின் பழங்கள்.

1) நற்செய்தியை நீங்கள் உண்மையாக நம்புகிறீர்களா? செய்தியின் உண்மையை மனரீதியாக ஒப்புக்கொள்வதைப் பற்றி நாங்கள் பேசவில்லை, ஆனால் உங்கள் அன்றாட வாழ்க்கையில் தெய்வீக மதிப்புகளை வாழ்கின்ற இதய நம்பிக்கை. நீங்கள் நம்பினாலும் நம்பாவிட்டாலும் உங்கள் வாழ்க்கை காண்பிக்கும். இயேசு கூறினார், "அவர்களின் பழங்களால் நீங்கள் அவர்களை அடையாளம் காண்பீர்கள். மக்கள் முள் புதர்களில் இருந்து திராட்சை எடுக்கிறார்களா, அல்லது முட்களில் இருந்து அத்திப்பழங்களை எடுக்கிறார்களா? (மத்தேயு 7:16). உங்கள் வாழ்க்கையில் ஆவியின் கனியின் வளரும் ஆதாரம் இருக்க வேண்டும் (கலாத்தியர் 5: 16-25).

2) உங்களுக்காக சிலுவையில் மரித்ததற்காக கர்த்தராகிய இயேசுவுக்கு நன்றி மற்றும் அன்பான பாராட்டு இதயம் இருக்கிறதா?

3) கடவுளின் வார்த்தையை அறிய உங்களுக்கு பசி இருக்கிறதா? "ஆனால் யாராவது அவருடைய வார்த்தைக்குக் கீழ்ப்படிந்தால், கடவுளின் அன்பு உண்மையிலேயே அவரிடம் முழுமையடையும். நாம் அவனில் இருக்கிறோம் என்பதை இப்படித்தான் அறிவோம்" (1 யோவான் 2: 5).

4) கிறிஸ்துவின் வருகைக்காக உங்கள் இதயத்தில் எதிர்பார்ப்பு இருக்கிறதா? 2 "அன்பு நண்பர்களே, இப்போது நாம் கடவுளின் குழந்தைகள், நாம் என்னவாக இருக்கிறோம் என்பது இன்னும் அறியப்படவில்லை. ஆனால் அவர் தோன்றும்போது, நாம் அவரைப் போலவே இருப்போம் என்பது நமக்குத் தெரியும், ஏனென்றால் நாம் அவரை அப்படியே பார்ப்போம். 3 அவரிடம் இந்த நம்பிக்கை வைத்திருக்கும் ஒவ்வொருவரும் அவர் தூய்மையாக இருப்பது போலவே தன்னைத் தூய்மைப்படுத்திக் கொள்கிறார்கள்" (1 யோவான் 3: 2-3 என்னுடையது).

5) நீங்கள் பாவம் செய்யும்போது உங்களைப் பற்றி வருத்தப்படுகிறீர்களா? உங்கள் வாழ்க்கையின் சிம்மாசனத்தில் அமர நீங்கள் கிறிஸ்துவை அழைத்திருந்தால், அவருக்குக் கட்டுப்பாட்டைக் கொடுத்திருந்தால், நீங்கள் பாவம் செய்யும்போது பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களைக் குற்றவாளியாக்குவார்.

6) கடவுளை நேசிக்கும் மற்றவர்களை நீங்கள் நேசிக்கிறீர்களா? மற்ற கிறிஸ்தவர்களைச் சுற்றி இருப்பதை நீங்கள் விரும்புகிறீர்களா? "நாங்கள் எங்கள் சகோதரர்களை நேசிப்பதால், நாம் மரணத்திலிருந்து வாழ்க்கைக்கு கடந்துவிட்டோம் என்பது எங்களுக்குத் தெரியும். நேசிக்காத எவரும் மரணத்தில் இருப்பார்கள்" (1 யோவான் 3:14).

7) உங்கள் வாழ்க்கையில் வேலை செய்யும் பரிசுத்த ஆவியின் விழிப்புணர்வு உங்களுக்கு இருக்கிறதா? அப்படியானால், இது உங்களில் வேலை செய்யும் கடவுளின் வாழ்க்கையின் சான்றாகும்: "நாம் அவரிடமும் அவர் நம்மிலும் வாழுகிறார் என்பது எங்களுக்குத் தெரியும், ஏனென்றால் அவர் தனது ஆவியைக் கொடுத்தார்" (1 யோவான் 4:13).

37 தந்தை எனக்குக் கொடுப்பவர்கள் எல்லாரும் என்னிடம் வருவார்கள், யார் என்னிடம் வந்தாலும் நான் ஒருபோதும் விரட்ட மாட்டேன். 38 ஏனென்றால், நான் என் விருப்பத்தைச் செய்ய அல்ல, என்னை அனுப்பியவரின் விருப்பத்தைச் செய்வதற்காகவே சொர்க்கத்திலிருந்து இறங்கினேன். 39 என்னை அனுப்பியவருடைய விருப்பமும் இதுதான், அவர் எனக்குக் கொடுத்த அனைவரையும் நான் இழக்க மாட்டேன், ஆனால் கடைசி நாளில் அவர்களை எழுப்புவேன். 40 என் தந்தையின் விருப்பம் என்னவென்றால், மகனைப் பார்த்து அவரை நம்பும் ஒவ்வொருவருக்கும் நித்திய வாழ்வு கிடைக்கும், நான் அவர்களை கடைசி நாளில் எழுப்புவேன் "(ஜான் 6:37:40).

ஆகையால் எந்த மனிதனும் கிறிஸ்துவில் இருந்தால், அவன் ஒரு புதிய உயிரினம்; பழைய விஷயங்கள் கடந்துவிட்டன; இதோ, புதிய விஷயங்கள் வந்துவிட்டன (2 கொரிந்தியர் 5:17).

நான் கிறிஸ்துவுடன் சிலுவையில் அறையப்பட்டேன், நான் இனி வாழவில்லை, ஆனால் கிறிஸ்து என்னில் வாழுகிறார். நான் இப்போது உடலில் வாழும் வாழ்க்கை, கடவுளின் மகன் மீது நம்பிக்கை வைத்து வாழுகிறேன், அவர் என்னை நேசித்தார் மற்றும் எனக்காக தன்னைக் கொடுத்தார் (கலாத்தியர் 2:20).

உண்மையாகவே நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன், என் வார்த்தையைக் கேட்டு, என்னை அனுப்பினவரை நம்புகிறவருக்கு நித்திய ஜீவன் உண்டு, தீர்ப்பளிக்கப்படமாட்டார், ஆனால் மரணத்திலிருந்து வாழ்க்கைக்கு கடந்து சென்றார் (யோவான் 5:24).

கடவுளின் மகனின் பெயரை நம்பும் உங்களுக்கு நான் இவைகளை எழுதுகிறேன், அதனால் உங்களுக்கு நித்திய ஜீவன் உண்டு என்பதை நீங்கள் அறிவீர்கள் (1 யோவான் 5:13).

இந்த வகையான அன்பு மனித மனதில் திகைக்க வைக்கிறது, அதாவது, பிரபஞ்சத்தின் கடவுள் என் இடத்தில் இறந்து கொண்டிருக்கிறார், அதாவது, என் பாவத்திற்கு நான் தகுதியான தண்டனையை அவர் மீது எடுத்துக்கொள்கிறேன். சிறந்த பிரிட்டிஷ் கிரிக்கெட் வீரரும் மிஷனரியுமான சி.டி. ஸ்டட் ஒருமுறை சொன்னார், "இயேசு கிறிஸ்து கடவுளாக இருந்தால் எனக்காக மரித்தால், அவருக்காக நான் செய்ய எந்த தியாகமும் பெரிதாக இருக்காது." என் பாவத்திற்காக கிறிஸ்து என் இடத்தில் இறக்க வேண்டும் என்பதைத் தவிர வேறு வழியில்லை என்றால், அது பாவத்தின் பாவத்தை (ஈர்ப்பு) நிரூபிக்கிறது, மேலும் நான் ஐக்கியம் பெறுவதற்கு என் பாவத்தின் குற்றத்தை நீக்குவது கடவுளுக்கு எவ்வளவு முக்கியம் கடவுளுடன். நம்முடைய பாவங்களை நமக்குப் பின்னால் வைத்து, நம் வாழ்நாள் முழுவதும் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிய முற்படுவதற்கு நம் சக்தியால் முடிந்த அனைத்தையும் செய்ய வேண்டும்.

கடவுளின் வார்த்தைக்கு உங்கள் பதில் என்ன? ஒருவேளை இன்று, நீங்கள் ஒரு எளிய ஜெபத்தை ஜெபிக்க விரும்புகிறீர்கள், கிறிஸ்துவையும் அவருடைய சிலுவையில் முடிக்கப்பட்ட வேலையையும் நம்புகிறீர்கள். நம்பிக்கையின் எளிய பிரார்த்தனை இங்கே:

பிரார்த்தனை: தந்தையே, இயேசு எனக்கு உயிர் கொடுக்க வந்தார் என்று நான் முழு மனதுடன் நம்புகிறேன். இன்று, நான் அவரையும் சிலுவையில் முடித்த வேலைகளையும் எனக்காக நம்புகிறேன். நான் பாவம் செய்தேன், என் வாழ்க்கையில் தவறு செய்தேன். நான் என் பாவத்திலிருந்து கிறிஸ்துவை நோக்கி திரும்புகிறேன். என் பாவத்திலிருந்து என்னை காப்பாற்ற உங்கள் மகனை உலகிற்கு அனுப்பியதற்கு நன்றி. கர்த்தராகிய இயேசுவே, என் வாழ்க்கைக்கு வந்து, என் பாவத்திலிருந்து என்னைச் சுத்திகரியுங்கள். நான் இன்று உங்களைப் பெற விரும்புகிறேன். ஆமென்!

நீங்கள் அந்த ஜெபத்தை ஜெபித்தால், இந்த செய்திக்கு உங்கள் பதிலைக் கேட்க நாங்கள் விரும்புகிறோம். கீழே உள்ள முகவரியில் நீங்கள் எங்களுக்கு மின்னஞ்சல் அனுப்பலாம். கர்த்தராகிய இயேசுவைப் பற்றி மேலும் அறிய, கீழே உள்ள இணையதள முகவரிக்குச் செல்லவும்:

**கீத் தாமஸ்**

மின்னஞ்சல்: [keiththomas@groupbiblestudy.com](mailto:keiththomas@groupbiblestudy.com)

இணையதளம்: [www.groupbiblestudy.com](http://www.groupbiblestudy.com)